



В Переволоцком районе выясняются обстоятельства гибели 14-летнего школьника

Около 12 часов 15 августа 2014 года от берега реки Урал вблизи села Зубочистка-1 без вести пропал 14-летний школьник. В ночь на 16 августа в ходе поисковых мероприятий на противоположном берегу реки обнаружено тело подростка без видимых признаков насильственной смерти. По данному факту Новосергиевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, на месте происшествия ребенок находился в составе группы школьников в сопровождении 2-х педагогов. Образовательным учреждением организован поход 15 учащихся 7-го и 9-го классов на природу. Четверо мальчиков с разрешения педагогов пошли купаться. Во время купания один из них начал тонуть, его друг пытался спасти одноклассника, однако все её действия не привели к результату.

Следствием будет дана правовая оценка действиям педагогов и руководству образовательного учреждения.

В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Произведен осмотр места происшествия, назначена судебно-медицинская экспертиза с целью установления причины смерти несовершеннолетнего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

18 Августа 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/809977>